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Dr. Pá va Han na kö zel húsz éve dol go -
zik az egész ség ügyi köz igaz ga tás ban.
1991-ben jo gász ként ke rült az ak ko ri
Nép jó lé ti Mi nisz té ri um ba, kez det ben
elsô sor ban jog sza bály elô ké szítô és
kod i fiká ciós mun kát vég zett. 2000 és
2002 kö zött az elsô Or bán-kor mány
he lyet tes ál lam tit ká ra ként dol go zott.
2003-tól azt az Egész ség ügyi En ge dé -

lye zé si és Köz igaz ga tá si Hi va talt ve zet te, amely töb bek
kö zött a dip lo mák el is me ré sé vel, az egész  ség ügyi mig rá -
ció ke ze lé sé vel fog lal ko zik. 2007-tôl ez a hi va tal vet te át az
egész ség ügyi nyil ván tar tás ok ve ze té sét is. 

Az Eu ró pai Uni ós csat la ko zá si fel ké szü lés be is be kap cso -
ló dott, elsô sor ban a jog har mo ni zá ció te rü le tén. Az el múlt
évek  ben a Szo ci á lis és Mun ka ügyi Mi nisz té ri um Fo gya té kos -
ság ügyi és Re ha bi li tá ci ós Fôosztá lyát ve zet te.

Pá va Han na je len leg he lyet tes ál lam tit kár ként a Nem ze ti
Erô for rás Mi nisz té ri um Egész ség ügyi Ál lam tit kár sá gán fel -
ügye li a nem zet kö zi kap cso la to kat, az em be ri erô for rás stra té -
gi át, Ma gyar or szág Eu ró pai Uni ós so ros el nök sé gé vel kap cso -
la tos egész ség ügyi fel ada to kat, az egész ség ügyi jo gi kod i fiká -
ciót, va la mint az egész ség ügyi ága za ti szak kép zést és to -
vább kép zést.

Be szél ge té sün ket az Egész ség ügyi Ál lam tit kár ság új
struk tú rá já nak és a fen ti te rü le tek ten ni va ló inak szám ba vé te lé -
vel kezd tük.

– Há rom fôosztá ly mun ká já ért va gyok felelôs. A mi nisz té -
ri um nak új Szer ve ze ti és Mûködési Sza bály za ta van, en nek
ke re té ben a ko ráb bi Egész ség ügyi Mi nisz té ri um hoz ké pest
jelen tôsen át ala kult az ál lam tit kár ság szak mai struk tú rá ja is. A
Nem zet kö zi és Eu ró pai Ügyek Egész ség ügyi Ága za ti Fô osz -
tálya lé nye gé ben vál to zat lan fel ada tok kal mûködik to vább.
Ala kult egy új fôosztá ly, amely hez ha son ló még nem volt a ko -
ráb bi mi nisz té ri u mok ban. A ne ve: Egész ség ügyi Ága za ti Hu -
mán  erô for rás Stra té gi ai Fôosztá ly. Ez alá két osz tály tar to zik,
az egyik az ága zat ban fo lyó szak kép zé sek kel és to vább kép -
zé sek kel fog lal ko zik, klas  szi kus fel ada to kat lát el a kö zép fo kú
vizs ga kö ve tel mé nyek meg fo gal ma zá sá tól a szak or vos kép zés
és kötelezô to vább kép zés ügye i ig. A má sik pe dig a Humán -
erô for rás Stra té gi ai Osz tály, amely újon nan jött lét re, még pe -
dig ép pen azért, mert nagy a baj. En nek az osz tály nak a fel a -
da  ta az egész ség ügyi humán erô forrás krí zis oka i nak feltárása
és ke ze lé se...

– Konk ré tan mi lyen okok ra gon dol?
– Pél dá ul ar ra, hogy olyan a kor fa, ami lyen. Már nap ja ink -

ban is sok kal töb ben vo nul nak nyug díj ba, mint ahá nyan ki ke -
rül nek a képzôhe lyekrôl. Jelen tôs a pá lya el ha gyók és a kül -

föld ön bol do gul ni pró bá lók szá ma, mi köz ben a sta tisz ti kák ból
az is pon to san lát szik, hogy külföl drôl sem szá mít ha tunk után -
pót lás ra. Már nem va gyunk a Ro má ni á ban vagy a Kár pát al ján
vég zett ma gyar aj kú or vo sok és ápo lók cél orszá ga, mint vol -
tunk az EU csat la ko zás kö rü li idôk ben. Ez egy olyan hely zet,
amely ben azon nal cse le ked ni kell...

– Ho gyan, mit?
– Von zó vá kell ten ni a pá lyát, emel ni az egész ség ügyi

szak mák tár sa dal mi presz tí zsét.
– Mit te het ezért egy mi nisz té ri u mi osz tály?
– Va do na túj osz tály ról van szó, mond hat ni, zöld mezôs be -

ru há zás ról. A prob lé ma hal maz komp lex, nyil ván va ló, hogy
nem le het egyik nap ról a má sik ra, egyet len öt let tel meg ol da ni.
Meg ol da ni ta lán nem is le het, de ke zel ni mu száj. Sok ap ró és
na gyobb lé pést kell meg ten nünk és azo kat ös  sze  han gol ni. Az -
zal kezd tük a mun kát, hogy egy hó nap pal ezelôtt ös  sze hív tuk
a te rü le ten ér de kelt szak mai-, ér dek vé del mi- és ci vil szer ve ze -
tek képviselôit, és kér tük, ír ják le gon do la ta i kat a krí zis le het -
sé ges kezelésérôl, és fo gal maz zák meg ja vas la ta i kat. Már
ezen a meg be szé lé sen elég pon  to san ki raj zo lód tak a cso mó -
pont ok. Az elsô, és ta lán a leg fon to sabb a szak ma tár sa dal mi
presz tí zsé nek a hely re ál lí tá sa. Ma sem mi be csü le tük nin csen,
bár ki be le rúg hat, po fon ver het egy or vost vagy ápo lót. Az
anya gi meg be csü lés a má sik, amit min den ki fel ve tett. Égetô
szük ség van bér fej lesz tés re. Fi gye lem re mél tó vi szont, hogy
sen ki sem ál lí tot ta, hogy csak is er re vol na szük ség, és nem is
áll tak elô hor ri bi lis igé nyek kel. Tisz tes sé ges megél hetés rôl,
be lát ha tó idôn be lül, mond juk öt év alatt a je len le gi bé rek dup -
lá já ról esett szó, nem a nyu gat-eu ró pai bér szín vo nal ról vagy
az an gol or vo sok átlag bérérôl. Ja ví ta ni kell mind a mun ka kö -
rül mé nye ken, mind a kép zés szín vo na lán, és so rol hat nám to -
vább. Ren ge teg a ten ni va ló.

– Mit te het egy mi nisz té ri u mi osz tály mind ezek meg ol -
dá sá ért?

– Az osz tály fel ada ta, hogy – együttmûködve a szak má val
– ezek bôl a ja vas la tok ból a jövô év kö ze pé ig kö zép tá vú stra -
té gia szü les sen, és an nak a meg va ló sí tá sá hoz szük sé ges jog -
sza bály ok, jog sza bály mó do sí tá sok el ké szül je nek. Nem egy -
sz erû fel adat. Fon tos meg ol dást ta lál ni ar ra, hogy az, ami
meg szü le tik, egy for mán vo nat koz zon köz al kal ma zott ra, vál lal -
ko zó ra vagy BT-kre. Eh hez va la mi lyen for má ban lét re kell hoz -
ni az „egész ség ügyi dol go zó” önál ló stá tu szát, il let ve jog ál lá -
sát. Mi le gyen a sza bad fog lal ko zá sú or vos lás rég óta na pi ren -
den lévô igé nyé vel? Már elkezdôdtek a meg be szé lé sek ar ról,
hogy ja va sol juk-e egyet len tör vény meg al ko tá sát, amely az
egész ség ügyi dol go zók mun ka jo gi, elômeneteli, más szó val
élet pá lya mod elljérôl szól, vagy ele gendô a Köz al kal ma zot ti
Tör vény, a Mun ka Tör vény könyv ének és más jog sza bály ok -
nak a megfelelô mó do sí tá sa? Olyan kér dé sek ezek, ame lye -

Az Eu ró pai Uni ós so ros el nök ség 
egész ség ü gyi té má i ról és sok más ról
In ter jú Dr. Pá va Han na he lyet tes ál lam tit kár ral



57IME IX. ÉVFOLYAM 9. SZÁM 2010. NOVEMBER

PORTRÉ    

ket ala po san kör be kell jár ni és meg ta lál ni a min den kit ki elé -
gítô meg ol dá so kat. 2011 má so dik fe lé re szük sé ges, hogy
meg tör tén jen mind ezek nek a szak mai elôkészítése, a szak -
má val va ló egyez te té se és a szük sé ges szak mai anya gok for -
má ba ön té se, majd a jog sza bály ok elôkészítése a kö zö sen 
ki ala kí tott szak mai szem pont ok nak megfelelôen. Nem lesz 
kön nyû. Utóbb az osz tály fel ada ta lesz a meg szü le tett jog sza -
bály ok vég re haj tá sá nak ellenôrzése és a vál to zá sok nyo mon
kö ve té se.

– Az Ön, il let ve a Nem zet kö zi Kap cso la tok Fôosztá lyá -
nak fel ada ta az Eu ró pai Uni ós so ros el nök ség egész ség -
üg  gyel kap cso la tos prog ram ja i nak, il let ve teendô i nek az
elôkészítése. Me lyek a szer ve zé si és a tar tal mi fel ada tok?

– A fel ké szü lést meg kezd tük, min den té má nak van fe le lô -
se. A kö ze li jövôben még sze ret nénk új mun ka tár sa kat, elsô -
sor  ban fi a tal, nyel ve ket beszélô kol lé gát fel ven ni, hi szen a ren -
dez vé nyek elôkészítése, ko or di ná lá sa és le bo nyo lí tá sa ren ge -
teg fel ada tot ad. 

A tar tal mi fel ké szü lés is fo lyik. Meg kel lett ha tá roz zuk, me -
lyek azok a té mák, ame lyek kel fog lal koz nunk kell, il let ve mi
ma gunk sze ret nénk, ha fog lal koz nánk ve lük. Lé tez nek de ter -
mi ná ci ók: foly tat nunk kell a már fo lya mat ban lévô egész  ség -
üg  gyel kap cso la tos uni ós jog sza bály ok elôkészí té sét, il let ve
tö re ked nünk kell azok le zá rá sá ra. 

A de ter mi nált té mák kö zött van egy úgy ne ve zett gyógy -
szer cso mag, amely  egyes ele me i nek tár gya lá sát már ko ráb -
ban le zár ták, egyes ele me i nek vi tá ja még füg gôben van az
Eu ró pai Par la ment ben és a Ta nács ban. A mi fel ada ta ink
nagy    részt at tól függ nek, med dig jut nak a so ros el nö ki tisz tet
ép pen betöltô bel gák. Ami vel vár ha tó an dol gunk lesz, az a
vény kö te les gyógy sze rek re vo nat ko zó be teg tá jé koz ta tás kér -
dé se. Errôl szó ló irány elv most is lé te zik, de az új át fo gób ban
és rész le te seb ben kí ván ja sza bá lyoz ni, hogy a gyógy sze rek re
vo nat ko zó an mi lyen to váb bi in for má ci ók je len je nek meg és mi -
lyen mó don (pl. a gyógy szer do bo zon, vagy a do bo zon be lül)
úgy, hogy az ne ve zes sen a vény kö te les gyógy sze rek pro mó -
ci ó já hoz, de nö vel je a be te gek tá jé ko zott sá gát. Az is sza bá lyo -
zás ra ke rül, hogy a gyó gysz er gyártók, il let ve for gal ma zók mi -
lyen tud ni va ló kat kö te le sek hon lap ja i kon a be te gek tu do má sá -
ra hoz ni. Vé ge ze tül, amen  nyi ben a bel ga el nök ség alatt nem
si ke rül le zár ni az egyez te té se ket a gyógy szer ha mi sí tás ra vo -
nat ko zó irány elv-ter ve zet tel kap cso lat ban, ak kor a ma gyar el -
nök ség alatt kell el vé gez ni a hátralévô mun kát.

A ha tá ro kon át nyú ló egész ség ügyi el lá tá sok ról szó ló,
ugyan csak ak tu á lis irány el vet már má so dik ol va sat ban tár -
gyal ja az Európai Parlament.

– Ké rem, errôl szól jon rész le te seb ben, hi szen ez mind
a be te gek nek, mind az in téz mé nyek nek fon tos le het!

– Év ti ze dek óta lé te zik egy sza bály rend szer az ide ig le nes
tar tóz ko dás so rán kül föld ön meg be te ge det tek, il let ve az itt hon
meg be te ge det tek in do kolt kül föld ön történô el lá tá sá ról, amely -
ben elsô sor ban a biz to sí tók egy más kö zöt ti el szá mo lá sá nak
sza bá lya i ról van szó. A mos ta ni sza bá lyo zás szé le sebb kör re
ter jed ne ki. Kor lát lan sza bad ság ról azon ban nem le het szó, a
tag or szág ok ok kal fél tik biz to sí tá si rend sze re ik sta bi li tá sát. A
fi nan szí ro zás min den hol vé ges, a biz to sí tók kas  szái ke zel he -

tet len né és ter vez he tet len né vál ná nak, ha min den ki ott ven né
igény be a szol gál ta tá so kat, ahol ked ve tart ja, ezért a ter ve zet
bi zo nyos ese tek ben le he tôvé te szi a tag ál lam ok nak, hogy elô -
zetes en ge dély hez kös sék az egész ség ügyi el lá tá sok má sik
tag ál lam ban történô igény be vé tel ét. A mos ta ni tár gya lá sok a
je len leg létezô ke ret rend sze ren kí vül, elsô sor ban a be teg sa -
ját pénz tár cá ja ter hé re igény be vett el lá tá sok ról szól nak, ahol a
ha zai biz to sí tó a be teg nek a bel föl di költ ség mér té ké ig té rít –
utó lag.

– Ké rem, vi lá gít sa meg egy pél dá val, hogy mirôl is van
szó!

– Na gyon lee gysz erûsítve, ha va la ki biz to sí tott itt hon, de
úgy dönt, hogy nem vár ja ki a so rát az adott vá ró lis tán, de nem
is kí ván a tár sa da lom biz to sí tó hoz for dul ni en ge dé lyért, ak kor
saját pén zén gyógy ke zel tet he ti magát az általa vá lasz tott kül -
föl di in téz mény ben...

– Ezt ma bár mi, bár ki aka dá lyoz za?
– Nem. Ám elô for dul nak vad haj tás ok, túl szám lá zás és ha -

son lók. Ezért kí ván ja az EU me der be te rel ni pl. az zal, hogy mi -
lyen mó don le het igény be ven ni a szol gál ta tá so kat.

– A tár sa da lom biz to sí tók ál tal fi nan szí ro zott be te gek
mo bi li tá sá ról nem esik szó? Örök zöld té má nak tûnik pe -
dig, és az Eu ró pai Bí ró ság is már szá mos íté le tet ho zott
eb ben a tárgy ban, még pe dig több nyi re a be te gek ja vá ra.

– Va ló ban, a bí ró ság rend re a sze mé lyek, szol gál ta tá sok
sza bad áram lá sa el vé nek fi gye lem bevé te lé vel hoz za meg 
dön té se it és ez zel nagy ban ero dál ja a már létezô sza bá lyo zást.
Ez na gyon jól nyo mon köve thetô az eu ró pai jog fej lô dése so -
rán. Az Eu ró pai Bí ró ság íté le tei nyo mán ma gát bár ki – akár ké -
nyel mi ok ból is – ke zel tet he ti kül föld ön, és az adott or szág biz -
to sí tó ja meg té rí ti azt az ös  sze get, amen  nyi be az el lá tás oda ha -
za ke rül. Azon ban az el lá tást nyúj tó in téz mény nem szám láz -
hat töb bet, mint amen  nyi be az adott el lá tás a ha zai be te gek
ese té ben ke rül.  Az egész ség ügyi el lá tá sok fenn tart ha tó sá ga,
ter vezhetôsége mi att ugyan ak kor már ko ráb ban meg szü le tett
az a bí ró sá gi íté let is, amely – eny hítô sza bály ként – az il le té -
kes or szág ha tó sá ga i nak en ge dé lyé hez kö ti a kül föl di gyógy ke -
ze lést. Fon tos an nak hang sú lyo zá sa is, hogy a je len le gi irány -
elv-ter ve zet cél ja nem csak az Eu ró pai Bí ró ság eset jo gá nak
egy sé ges al kal ma zá sa, ha nem a be te gek jo ga i nak eu ró pai uni -
ós szin tû sza bá lyo zá sa is, pl. a tá jé koz ta tás hoz, vagy a pa -
nasz té tel hez va ló jog ki nyil vá ní tá sá val, vagy a kár té rí tés sza bá -
lya i nak és az ezek ér vé nye sí té sé hez szük sé ges el já rá si rend
és fó rum rend szer elôírá sainak meg te rem té sé vel.

– Mi lyen té má kat kí ván Ma gyar or szág na pi rend re
ven ni?

– Há rom nagy té má val sze ret nénk fog lal koz ni. Az egyik az
eHealth, ami nek már van nak eu ró pai elôzményei, hi szen 2003
óta min den év ben ma gas vagy sza kértôi szin tû kon fe ren ci át
ren dez tek. Mi ezt mi nisz te ri szint re emel jük, ame lyet sza kértôi
kon fe ren cia és szak ki ál lí tás egé szít majd ki. Meg gyô zô dé -
sünk, hogy az in for ma ti kai meg ol dá sok egész ség ügy ben va ló
hasz no sí tá sá nak a jövôben egy re na gyobb sze re pe lesz nem -
csak az egész ség ügyi rend sze rek szint jén, ha nem az egyént
érin tôen is, mind a megelôzés ben, mind a di ag nosz ti ká ban, a
te rá pi á ban és a re ha bi li tá ci ó ban.
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Má sik nagy té mánk a humán erô for rás krí zi se. A fen tebb
mon dot tak tük ré ben nem igen kell in do kol nom, hogy ez a te rü -
let mi ért kü lö nö sen fon tos ne künk. Ez sem egé szen új té ma,
hi szen a krí zis eu ró pai je len ség, a szak em ber hi ány és a mig -
rá ció min den hol sú lyos gond. A je len leg elnök lô bel gák, egy
szep tem ber ben meg ren de zett kon fe ren cia ered mé nye ként
„Ta ná csi kö vet kez te té sek” el fo ga dá sát ter ve zik, amely egy, az
egész ség ügyi mi nisz te rek ta ná csa ál tal el fo ga dott do ku men -
tum len ne. A té mát az in for má lis egész ség ügyi mi nisz te ri kon -
fe ren cia ke re té ben sze ret nénk na pi rend re ven ni. 

Ugyan itt sze re pel tet nénk a har ma dik té mán kat is, amely a
„Be fek te tés a jövô egész ség ügyé be” cí met vi se li. En nek ke re -
té ben ar ról tár gyal nánk, hogy ho gyan le het költ ség hatékonyan
mûködtet ni az egész ség ügyet, ho gyan le het a meglévô szû -
kös for rá so kat a leg ha té ko nyab ban fel hasz nál ni, a beteg uta -
kat ra ci o na li zál ni.

Mind eze ken túl még szá mos ren dez vény re sor ke rül majd.
Lesz nép egész ség ügyi kon fe ren cia, ame lyen az olyan, egész
Eu ró pát jellemzô gon do kat ven nénk sor ra, mint az el hí zás,
egész ség te len táp lál ko zás, do hány zás, al ko hol.

– Egy- e gy ilyen kon fe ren cia ered mé nye ként szü let het
va la mi lyen EU-szintû ál lás fog la lás, irány elv vagy bár mi
más do ku men tum?

– Egy kon fe ren cia vagy in for má lis mi nisz te ri ta lál ko zó
ered mé nyei mind al kal ma sak le het nek ar ra, hogy ta ná csi do -
ku men tum (jellemzôen kö vet kez te té sek) ke rül jön el fo ga dás ra.
Eb ben a Ta nács az ügy to váb bi ke ze lé sé vel kap cso la tos fel -
ada to kat ha tá roz meg a tag ál lam ok és a Bi zott ság szá má ra. A
sza kértôi kon fe ren ci ák elsô sor ban a sza kértôk kap cso lat fel vé -
tel ét és in for má ció cse ré jét szol gál ják.

Egy má sik kon fe ren ci ánk a gyer mek ko ri védôoltá sokkal
fog lal ko zik majd. Mi ezt azért tart juk fon tos nak, mert köz tu dott,
hogy Ma gya ror szá gon az eu ró pai át lag hoz ké pest is mi lyen
ma gas szín vo na lon és ered mé nyes ség gel kap ja meg min den
kor osz tály, il let ve rá szo ru ló a védôoltá sokat. A mig rá ció mi att
kön  nyen vál hat a mi prob lé mánk ká is az, hogy a min ket
körülvevô or szá gok la kos sá gá nak ko ránt sem olyan ma gas az
átoltottsá gi szint je, kö vet ke zés kép pen nem olyan ked vezô a
jár vány ügyi hely ze te, mint a mi énk. A kon fe ren cia jó al ka lom
lesz ar ra, hogy fel hív juk a prob lé má ra a fi gyel met és egy sé ges
eu ró pai gya kor lat ki ala kí tá sá ra te gyünk ja vas la tot. Ugyan ak -
kor ag go da lom mal lát juk, hogy sor ra je len nek meg új ra olyan

be teg sé gek, pél dá ul a gye rmek bé nu lás, vagy a ka nya ró, ame -
lyekrôl azt hit tük, hogy vég le ge sen megszûn tek Eu ró pá ban.
Ezek el len is ten nünk kell va la mit.

Ezen kí vül ren de zünk még egy tisztifôor vosi és tisz ti fô nô -
véri kon fe ren ci át is.

– Mi lyen hasz na le het a remél hetôen si ke res EU el nök -
sé günk nek?

– A ha szon nem anya gi ak ban mérhetô, ha csak azt nem
ve szem an nak, hogy ren ge teg szak em ber ér ke zik ha zánk ba
és köl ti itt a pén zét. Si ke rünk, ha lesz, elsô sor ban er köl csi. Az
er köl csi si ker ré sze az is, ha be bi zo nyo so dik, hogy olyan té -
má kat hoz tunk elô, ame lyek más or szá gok nak is gon dot okoz -
nak, és eze ket a következô el nök sé gek is na pi ren den tart ják
majd. Ilyen ese tek ben min dig is fel em le ge tik majd, hogy a fo -
lya ma tot Ma gyar or szág in dí tot ta el. A humán erô for rás kér dé -
sét pél dá ul a bel gák vet ték na pi rend re, mi to vább vis  szük, és
a következô el nök sé get adó Len gyel or szág képviselô je már
je lez te, hogy a té mát foly tat ni kí ván ják. A ha szon ilye nek ben
mérhetô.

– Ebbôl is vi lá go san lát szik, hogy az EU elsô sor ban
olyan fo lya ma tok ról szól, ame lyek késôbb kristályosod -
nak ki dön té sek ben, jogsz abályok ban...

– Va ló ban. Mon dok egy pél dát. Évek kel ezelôtt az egész -
 ség ügyi szak em be rek mig rá ci ó ja té má já ban részt ve het tem
egy ma gas szin tû sza kértôi cso port mun ká já ban. Ak kor és ott
töb ben han got ad tak vé le mé nyük nek, mi sze rint ér tel met len -
ség ez zel fog lal koz ni, nem fon tos, a lé nyeg a sze mé lyek sza -
bad áram lá sa stb. Most már ott tar tunk, hogy el nök sé gi szin -
ten fog lal ko zunk a kér dés sel, mint min den olyan té má val,
amely va la men  nyi tag or szá got fog lal koz tat.

– Lát ja a ki bon ta ko zás út ját?
– Alig. Olyan ap ró lé pé sek tör tén tek ed dig csu pán, hogy a

WHO nem ré gi ben el fo ga dott egy ha tá ro za tot az eti kus to bor -
zás ról.

– Ké rem, szól jon még a kon fe ren ci ák helyszíneirôl!
– Na gyon ko moly kö ve tel mé nyek nek kell meg fe lel nünk,

kü lö nö sen a mi nisz te ri szin tû ta nács ko zá sok kal kap cso lat -
ban, ugyan is pon to san meg van ha tá roz va, hogy hány sze -
mély ül, mi lyen for má jú asz tal kö rül, mek ko rák a tol mács fül -
kék és így to vább. Az in for má lis mi nisz te ri ta lál ko zót te hát
Gödöl lôn tart juk, a töb bi ren dez vény hely szí ne pe dig Bu da -
pest lesz.

Nagy And rás Lász ló

X. Kontrolling Konferencia
Idôpont: 2010. december 1. (szerda)

Helyszín: Best Western Hotel Hungaria (1074 Budapest, Rákóczi út 90.)


